

महत्वपूर्ण एवं खास

**माण्ड नदी पर एनीकट निर्माण कार्य के लिए 24.01 करोड़ रूपए स्वीकृत**  
रायपुर (आरएनएस)। जल संसाधन विभाग मंत्रालय छत्तीसगढ़ शासन द्वारा रायगढ़ जिले के माण्ड नदी पर काजवे टाईप चपले एनीकट निर्माण कार्य हेतु 24 करोड़ 1 लाख 36 हजार रूपए की प्रशासकीय स्वीकृति दी गई है। योजना का कार्य पूर्ण हो जाने पर क्षेत्रीय किसानों को करीब 300 हेक्टेयर क्षेत्र में सिंचाई सुविधा मिलेगा।

**किसानों ने खेती के साथ ऊर्जा व जल संरक्षण के उपाय सीखे**

**कोरबा (आरएनएस)।** कृषि विज्ञान केंद्र कटघोरा में ऊर्जा व जल संरक्षण पर कार्यशाला का आयोजन किया गया जिसमें क्षेत्र के 100 किसानों ने भाग लिया। कृषि विज्ञान केंद्र के वैज्ञानिकों के साथ क्रेडा विभाग के अधिकारियों ने किसानों को कृषि कार्य में ऊर्जा और जल संरक्षण के विभिन्न तकनीकों की जानकारी दी। उन्होंने कहा कि खेती में भी कैसे कम ऊर्जा का उपयोग कर सकते हैं। वरिष्ठ कृषि वैज्ञानिक डॉ. एसके उपाध्याय के साथ ही क्रेडा विभाग से सुनीता श्रीवास समेत अन्य अधिकारी मौजूद थे। किसानों ने कहा कि प्रशिक्षण का लाभ खेती में उठाएंगे।

**सुकन्या समृद्धि योजना : सभी डाकघरों में स्टाल लगाकर खोला जा रहा खाता**

**कोरबा (आरएनएस)।** मुख्य डाकघर कोरबा के डाक पाल विजय दुबे ने बताया कि विभाग ने जिला मुख्यालय के साथ सभी सभी डाकघरों में 28 जनवरी तक अधिक से अधिक लोग सुकन्या समृद्धि योजना के तहत खाता खुलवा सकें इसके लिए स्टाल लगाए गए हैं। इस योजना के तहत बालिका के बालिग होने पर शासन द्वारा तय मापदंड के अनुसार एक निर्धारित राशि मिलेगी जिसका वह या उसका परिवार अपनी समृद्धि के लिए उपयोग कर सकेगा। शिक्षा, स्वरोजगार अथवा अन्य क्षेत्र में राशि का सही इस्तेमाल कर भविष्य सुरक्षित किया जा सकेगा। दुबे ने बताया कि इस योजना के तहत रविवार से शुरू हुई स्टाल की सुविधा का लाभ 28 जनवरी तक लेते हुए अधिक से अधिक तुरंत खाता खुलवा सकते हैं। यह व्यवस्था खाता खोलने के लिए विशेष अभियान के तहत की गई है। जिसका लाभ लोगों को बिना किसी व्यवधान के उठाने के लिए डाक विभाग की ओर से आग्रह किया गया है।

**आवागमन बाधित कर रहे ट्रैलर पर हुई कार्यवाही**

**कोरबा (आरएनएस)।** बेतरतीब ढंग से सर्वमंगला चौक के पास मुख्य मार्ग में ट्रैलर क्रमांक सीजी.15/बीटी.9699 को खड़ी कर घंटों जाम की स्थिति पैदा कर आवागमन बाधित किये जाने पर सर्वमंगला चौकी पुलिस ने उक्त वाहन को जप्त कर उसके विरुद्ध धारा 283 मोव्ही एक्ट के तहत कार्यवाही की है। जानकारी के अनुसार उक्त वाहन के द्वारा घंटों आवागमन बाधित किये जाने की जानकारी मिलने पर चौकी प्रभारी कृष्णा साहू के निर्देश पर प्रधान आरक्षक लक्ष्मी प्रसाद रात्रे द्वारा की गई।

**गणतंत्र दिवस समारोह के लिए आज होगी रिहर्सल, सुबह आठ बजे से पुलिस परेड ग्राउण्ड पर होगा आयोजन**

**रायपुर (आरएनएस)।** गणतंत्र दिवस के आयोजन के लिए कुल 24 जनवरी को पुलिस परेड ग्राउंड में फुल ड्रेस रिहर्सल होगी। यह आयोजन सुबह 8 बजे से शुरू होगा। रिहर्सल में मार्चपास्ट के साथ गणतंत्र दिवस के अवसर पर होने वाले सभी कार्यक्रमों की तैयारियों को परखा जाएगा। कलेक्टर डॉ.सर्वेश्वर भुरे ने सभी अधिकारियों को रिहर्सल के दौरान उपस्थित होने के निर्देश जारी किए हैं।

**पुसौर ब्लॉक के किसान है प्रगतिशील, नवाचार के लिए स्वयं से होते है प्रेरित : जिला पंचायत अध्यक्ष पटेल**

□ जब मेहनत का फल आएगा तो अन्य किसान भी होंगे प्रोत्साहित  
□ ग्राम तेतला में आयोजित हुआ मेष फलोद्यान किसान सह प्रशिक्षण कार्यक्रम

**रायगढ़।** उद्यानिकी विभाग द्वारा आज विकासखंड पुसौर के ग्राम तेतला में मेष फलोद्यान किसान सह-प्रशिक्षण कार्यक्रम आयोजित हुआ जिसमें किसानों के रुचि के अनुरूप आज मेष उत्पादन के लिए पौधा प्रदान कर रोपण किया गया। कार्यक्रम को संबोधित करते हुए जिला पंचायत अध्यक्ष निराकार पटेल ने कहा की पुसौर विकासखंड के किसान हमेशा से प्रगतिशील रहे है, वो नवाचार के लिए स्वयं से प्रेरित होकर विभाग से जानकारी लेते है, जो प्रगतिशील किसान की पहचान है। ऐसे किसान आगे अन्य



किसानों को भी नवाचार के लिए प्रेरित करेंगे और यही नवाचार और मेहनत का फल उन्हें जरूर मिलेगा। जो किसानों को धान के अलावा अन्य फसल लेने के लिए प्रोत्साहित करेगा। इससे रायगढ़ को एक अलग पहचान के साथ, किसानों को भी लाभ मिलेगा। सीईओ जिला पंचायत अविनाश मिश्रा ने कहा कि किसान नवाचार के लिए जल्दी तैयार नहीं होते, लेकिन यहां के किसानों द्वारा स्वयं आगे बढ़कर अन्य फसल लेने के लिए तैयार

हो रहे है। हिमाचल, शिमला के सेव का उदाहरण देते हुए कहा कि नवाचार एक दिन में नहीं आता, किसी न किसी को आगे आना होता है उसके बाद ही परिवर्तन होता है। उन्होंने बताया कि ग्राम तेतला को चुनने का एक महत्वपूर्ण कारण शहर के पास होना है, जिससे किसानों को उपयुक्त बाजार मिल सके, इसके बाद लैलूंगा और धमजगढ़ के किसानों को प्रोत्साहित किया जाएगा। कार्यक्रम में सहायक संचालक उद्यानिकी डॉ.कमलेश दीवान ने कहा कि आज एक



नवाचार की शुरुआत कि जा रही है, जो चीजें ठंडी प्रदेशों में की जाती थीं आज इस ग्राम में प्रारंभ की जा रही है। पूर्व में कुछ जिलों में बेहतर परिणाम सामने आए है। जिले के जो भी किसान नवाचार करना चाहेंगे उन्हें विभागीय योजनाओं के अलावा हरसंभव सहायता प्रदान की जायेगी। इस दौरान किसानों ने फसलों में कीट एवं योजनाओं से संबंधित प्रश्न किए। जिसका डॉ.दीवान ने किसानों को अन्य फसलों कीट एवं योजनाओं की

विस्तृत जानकारी प्रदान की। योजना का लाभ लेने वाले किसान जनदीश गुप्ता ने कहा की उन्होंने सेव के फसल लेने से पूर्व इसके संबंध में विभिन्न सोशल मीडिया के माध्यम से जानकारी ली। जिसके पश्चात उन्होंने उद्यान विभाग से संपर्क किया। जिला पंचायत सीईओ मिश्रा एवं उद्यान विभाग के सहयोग अब उन्हें पर्याप्त पौधा मिला है। इसके बाद उन्हें विभागीय प्रशिक्षण भी प्रदान किया गया है। उन्होंने कहा की क्षेत्र में धान की

फसल अधिक होती, यही कारण है कि वे नवाचार करना चाहते है। उन्होंने बताया कि आज उनके साथ अन्य किसान भी सेव का फसल लेने के लिए आगे आ रहे है। उन्हें एक एकड़ के लिए 200 एवं डोल नारायण पटेल को डेढ़ एकड़ के लिए 300 सेव के पौधे प्रदान किए गए है। किसानों ने नवाचार एवं विभागीय सहयोग के लिए जिला प्रशासन को धन्यवाद दिया।

इस अवसर पर जिला पंचायत सदस्य आकाश मिश्रा, जनपद अध्यक्ष सुशील भोई, जनपद उपाध्यक्ष गोपी पटेल, जनपद सीईओ महेश पटेल, कृषि स्थाई समिति के सभापति नंदे महाराज, सरपंच दिनेश गुप्ता, बंशीधर भोय, मंच संचालन लेखराम पटेल, ग्रामीण उद्यान विस्तार अधिकारी विवेक पटेल एवं दिलीप पैकरा, भुनेश्वर बोठ, उद्यान अधीक्षक शिवशंकर सिंह सहित बड़ी संख्या में किसान एवं विभागीय अधिकारी उपस्थित रहे।

**कलेक्टर ने चयनित हितग्राहियों को शासकीय तालाबों के लिए 10 वर्षीय पट्टा आबंटन हेतु दिया अनुमति आदेश पत्र**

**सारंगढ़-बिलाईगढ़।** छ.ग.शासन कृषि (मछली पालन) विभाग मंत्रालय रायपुर से जारी आदेशानुसार कलेक्टर डॉ.फरिहा आलम सिद्दकी ने नवगठित जिला सारंगढ़-बिलाईगढ़ अंतर्गत विकासखण्ड सारंगढ़ के ग्राम पंचायत गुडेली एवं घोठला बड़े के ग्राम सराईपाली तथा विकासखण्ड बरमकेला के ग्राम पंचायत खेरगढ़ी से चयनित हितग्राहियों को शासकीय तालाबों के लिए 10 वर्षीय पट्टा आबंटन का अनुमति आदेश पत्र का वितरण किया। इस मौके पर अपर कलेक्टर डॉ.निष्ठा पाण्डेय तिवारी भी उपस्थित थीं।



सहायक संचालक मछली पालन ने जानकारी देते बताया कि मछली नीति निर्देशानुसार तालाबों को 10 वर्षीय पट्टा देने संबंधित ग्राम पंचायतों एवं हितग्राहियों को अनुमति आदेश का वितरण जिला सारंगढ़ से पहली बार आदेशित कर मछली पालन कार्य की शुरुआत की गई है। जिसके तहत गुडेली से छाप तालाब हेतु सपना मछुआ समूह ग्राम सरसरा, सदस्य संख्या 18, सरार तालाब को लक्ष्मी महिला स्व-सहायता समूह ग्राम सराईपाली

**हाथियों ने बनिया में फिर ढहाया मकान, दहशत में ग्रामीण**

**कोरबा (आरएनएस)।** काफी दिनों तक शांत रहने के बाद कटघोरा वनमंडल में हाथियों ने फिर उत्पात मचाना शुरू कर दिया है। बीती रात डिजिजन के पसान रेंज अंतर्गत बनिया गांव में अचानक पहुंचे हाथियों के दल ने धर्मजीत पिता रुद्रप्रताप नामक एक ग्रामीण के मकान को निशाना बनाते हुए उसे बुरी तरह ध्वस्त कर दिया। जिस समय हाथियों ने यहां उत्पात मचाते हुए ग्रामीण के घर को निशाने पर लिया उस समय वहां कोई भी मौजूद नहीं था। हाथियों के गांव के निकट पहुंचने की जानकारी मिलते ही मकान मालिक घर में ताला लगाकर अपने परिवार सहित सुरक्षित स्थान पर चला गया था। क्षेत्र में 9 हाथियों का दल पिछले कई दिनों से विचरण कर रहा है। यह दल अब तक शांत था और रिहायशी क्षेत्रों में न पहुंचकर जंगल ही जंगल घूम रहा था लेकिन बीती रात हाथियों का दल अचानक गांव

में धमक गया और यहां उत्पात मचाना शुरू कर दिया। हाथियों के उत्पात से ग्रामीण सहमे रहे। सुबह होने पर जब हाथियों ने जंगल का रूख किया तो वे राहत महसूस किये और वन विभाग को इसकी जानकारी दी। जिस पर वन विभाग के अधिकारी व कर्मचारी मौके पर पहुंचकर नुकसानी का सर्वे शुरू कर दिया है। वन विभाग के अधिकारियों के मुताबिक ताजा उत्पात में हाथियों ने एक ग्रामीण के घर को बुरी तरह उजाड़ दिया है। जिससे उसे काफी नुकसान उठाना पड़ा है। उधर केंद्र रेंज में भी 31 हाथियों का दल परला व बेलबन्धा पहाड़ में विचरण कर रहा है। इन हाथियों ने फिन्हाल कोई नुकसान नहीं पहुंचाया है, फिर भी एहतियात के तौर पर वन अमला सावधानी बरत रहा है। आसपास के गांवों में मुनादी कराने के साथ ही हाथियों की निगरानी में लग गया है।



**दल से बिछड़े गुस्सेल हाथी ने युवक को उतारा मौत के घाट**

**अंबिकापुर (आरएनएस)।** सप्ताह भर से ज्यादा समय से शहर के ईर्द-गिर्द घूम रहे दल से बिछड़े हाथी ने एक ग्रामीण को मौत को घाट उतार दिया। युवक का शव गाड़ाघाट के बांस बाड़ी में मिला है। शव को पोस्टमार्टम के लिए मेडिकल कॉलेज अस्पताल लाया गया है। दल से बिछड़कर भटक रहे हाथी ने गाड़ाघाट निवासी प्रकाश केकेके को कुचलकर मौत के घाट उतार दिया है। युवक 20 जनवरी की शाम अपने ससुराल मोरगा जाने एक साथी के साथ निकला था। आज उसकी लाश गाड़ाघाट के बांस बाड़ी में मिलने की सूचना पर परिजन और वन विभाग की टीम मौके पर पहुंची। पुलिस ने कागजी कार्रवाई के बाद पोस्टमार्टम के लिए मेडिकल कॉलेज अस्पताल खाना किया।

**जिला स्तरीय निशुल्क आयुष स्वास्थ्य मेले में 724 मरीजों का हुआ उपचार**

**रायगढ़।** विधायक रायगढ़ प्रकाश नायक के मुख्य आतिथ्य में आज जिला स्तरीय निःशुल्क आयुष स्वास्थ्य मेला शासकीय आयुर्वेद जिला चिकित्सालय, पंजरी प्लाट रायगढ़ में संपन्न हुआ। इस मौके पर जिला पंचायत अध्यक्ष निराकार पटेल, महापौर जानकी काटजू, जिला पंचायत सदस्य संगीता गुप्ता, सीईओ जिला पंचायत अविनाश मिश्रा, सेवानिवृत्त जिला आयुर्वेद डॉ.अश्वनी शर्मा, वरिष्ठ चिकित्सक डॉ.वी.के.अम्बवानी, जिला आयुर्वेद अधिकारी डॉ.मीरा भगत तथा आयुष विभाग के सभी अधिकारी-कर्मचारी एवं गणमान्य नागरिक उपस्थित रहे। आयुष स्वास्थ्य मेला में आयुर्वेद के 579, होम्योपैथी पद्धति के 145, कुल 724 जिसमें पैथोलॉजी जांच 119, पंचकर्म के 73, योगा परामर्ष 22 एवं गुद परीक्षण के 12 मरीजों का उपचार कर निःशुल्क दवाईयां दी गई। इस मौके पर विधायक नायक ने आयुष चिकित्सा के बारे में लोगों की जागरूकता संबंधी जानकारी दी और उन्होंने आज



के परिवेश में आयुर्वेद एवं होम्योपैथी चिकित्सा चिकित्सा सुविधा का लाभ लेने हेतु प्रेरित किया। जिला पंचायत अध्यक्ष पटेल ने वर्तमान जीवन शैली में आयुर्वेद की महत्ता बताई तथा चिकित्सक को मानवता की सेवा के लिये सबसे महत्वपूर्ण कहा। सीईओ मिश्रा ने उपस्थित लोगों को आयुष चिकित्सा के बारे में महत्वपूर्ण जानकारी दी तथा पंचकर्म चिकित्सा सुविधा को जनसामान्य के लिए सुलभ हो इस पर विशेष जोर दिया तथा कार्य करने हेतु निर्देश दिए। होम्योपैथी चिकित्सक डॉ. मुकेश साहू द्वारा

पौधों एवं जड़ी बुरियों की प्रदर्शनी लगाई गई। जिसमें डॉ.संजीव गुप्ता ने आयुर्वेद के लाभ के संबंध में जानकारी दी। स्थानीय वनौषधियों की जानकारी एवं उपयोग को बढ़ावा देने हेतु इस अवसर पर आयुर्वेदिक औषधियों पौधे जैसे पुष्करमूल, गजपीपल, गोक्षुर, अश्वगंधा, शतावरी, वराही कंद, विदारि कंद, गुडुची (गिलोय), वासा (अडूसा), अर्जुन (कवहा), भूम्यामलकी (भूमि ऑबला), पूर्वनवा सप्तपर्णी, धातकी, बकूल, महानिम्ब, गुग्गुलु, अर्क, कुश, पषाणभेद, महोगनी एवं काष्ठदारू आदि की इनके गुण उपयोग संबंधी जानकारी दी गई। योगा को बढ़ावा देने के लिए आयुष हेल्थ वेलनेस सेंटर शास.आयु.औष. रायगढ़ के योग प्रशिक्षक द्वारा प्रशिक्षित किये गये बच्चों द्वारा योगा का प्रदर्शन कराया गया, जिसे सभी अतिथियों ने सराहना की और लोगों को योगा करने के लिए प्रेरित किया गया। इस मेले में योगा के प्रचार-प्रसार के लिए विभिन्न प्रकार के योगा, आयुर्वेद परामर्श केंद्र में डॉ.नरसिंह पटेल द्वारा नशा मुक्ति परामर्श दिया गया। मेले में औषधीय

**अंतराज्यीय गिरोह का भांडाफोड़ जेवर चमकाने के नाम पर चपत लगाने वाले सात चोर पकड़ाए**

□ पांच लाख रूपए व जेवरात बरामद



**बलौदाबाजार (आरएनएस)।** कोतवाली पुलिस और सायबर सेल की संयुक्त टीम ने सोने-चांदी के जेवर चमकाने के नाम से लूट करने वाले 7 आरोपियों को गिरफ्तार किया है। जिसमें एक नाबालिग भी शामिल हैं। आरोपियों के पास से 5 लाख रुपये के सोने-चांदी के जेवर सहित 4 मोटरसाइकिल अन्य सामान बरामद किया है। मामले का खुलासा करते हुए उप पुलिस अधीक्षक यदुगणी सिदार ने बताया कि, 18 जनवरी को बलौदाबाजार के राधा विशार कालोनी में रोहरा परिवार के यहां सोने-चांदी के जेवर चमकाने के नाम पर लूट का मामला आया था. इसके

बाद करही पुलिस चौकी में भी ऐसा मामला आया, जिसके बाद पुलिस अधीक्षक के निर्देश पर सायबर सेल एवं कोतवाली पुलिस की संयुक्त टीम ने सीसीटीवी की मदद एवं अन्य तकनीक का इस्तेमाल कर चोरों तक पहुंचने में सफलता प्राप्त की. ये गिरोह बलौदाबाजार के अलावा अन्य जिलों में भी घटना को अंजाम दिया है. आरोपी बाहरी राज्य से हैं जो यहां आकर घटना को अंजाम देते थे. आरोपियों को रिमांड पर लिया गया है पूछताछ जारी है।

**सरस्वती शिशु मंदिर के छात्र-छात्राओं को महिला कलेक्टर डॉ.सिद्दकी ने जनदर्शन में सुनी लोगों की समस्याएं रक्षा टीम ने किया अपराधों से जागरूक**

**रायगढ़।** सरस्वती शिशु मंदिर उत्तर माध्यमिक विद्यालय, लक्ष्मीपुर रायगढ़ में महिला रक्षा टीम की ओर से सुरक्षा व जागरूकता कार्यक्रम आयोजित किया गया जिसमें महिला रक्षा टीम प्रभारी सहायक उपनिरीक्षक मंजू मिश्रा ने छात्र-छात्राओं को बाल अधिकार, साइबर क्राइम व लैंगिक अपराधों के संबंध में जानकारी दिया गया तथा रक्षा टीम के सदस्यों द्वारा डेमो प्रदर्शन कर सेल्फ डिफेंस के तरीके बताए गए। वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक अभिषेक मीणा के दिशा-निर्देशन एवं एडिशनल एसपी आईसीएमडीएल्यू डॉ. राजेंद्र प्रसाद भैया के मार्गदर्शन पर महिला



रक्षा टीम जिले के विभिन्न स्कूलों में जाकर छात्र-छात्राओं को जागरूक किया जा रहा है। उन्हें बढ़ते साइबर क्राइम तथा लैंगिक अपराधों के संबंध में जानकारी देकर पुलिस द्वारा दिए जाने वाले सहयोग के बारे में बताया जा रहा है। आज महिला रक्षा टीम द्वारा सरस्वती शिशु मंदिर के छात्र-छात्राओं को समाज में महिलाओं के खिलाफ होने वाले अपराध जैसे महिलाओं एवं बच्चों को शोषण करने वाले सहयोग के बारे में बताया जा रहा है। आज महिला रक्षा टीम प्रभारी डॉ. सिद्दकी के नेतृत्व में नशा मुक्ति हेतु विशेष जोर दिया गया तथा कार्य करने हेतु निर्देश दिए।

हिंसा, जबरन मजदूरी, बाल विवाह आदि अपराधों के संबंध में जानकारी दिया गया और उन अपराधों से बचने के महत्वपूर्ण तरीके बताए गए। महिला रक्षा टीम प्रभारी द्वारा वर्तमान में हो रहे साइबर अपराधों के संबंध में जानकारी देकर मोबाइल के इस्तेमाल पर विशेष सावधानी बरतने तथा लॉटरी, स्कैच कूपन आदि के झांसे में आने की जानकारी दिया गया और छात्र-छात्राओं को "अभिव्यक्ति ऐप" तथा विभिन्न हेल्पलाइन नंबर व महिला रक्षा टीम प्रभारी डॉ. सिद्दकी के नंबर से अवगत कराया गया। इस दौरान महिला रक्षा टीम के सदस्यों के साथ स्कूल के अध्यापकगण मौजूद थे।

**सारांगढ़-बिलाईगढ़। कलेक्टर डॉ.फरिहा आलम सिद्दकी ने आज जनदर्शन के माध्यम से लोगों से मिलकर उनकी समस्याएं सुनी एवं निराकरण के निर्देश संबंधित अधिकारियों को दिए। जनदर्शन में प्राप्त आवेदनों में आज बड़ी संख्या में राशन कार्ड संबंधी विभिन्न समस्याओं को लेकर लोगों ने कलेक्टर डॉ.सिद्दकी के समक्ष आवेदन किया, जिस पर कलेक्टर ने सभी आवेदकों को जनदर्शन में आवेदन करने के पूर्व जनपद पंचायत में पहले जांच करवाने हेतु निर्देशित किया। प्राप्त आवेदनों में ग्राम डूमरसिंघा, तहसील-बरमकेला निवासी हाराधर पटेल जो दुर्घटना की वजह से अपने दाएं हाथ से 55 प्रतिशत विकलांग हो चुके हैं, उन्होंने विकलांग पेंशन**

संबंधी आवेदन किया। इसी क्रम में ग्राम कटेकोनी, सारांगढ़ निवासी राहुल यादव ने विकलांग प्रमाण पत्र बनाने हेतु आवेदन किया जिस पर कलेक्टर ने समाज कल्याण विभाग को जांच कर त्वरित निराकरण करने के निर्देश दिए। ग्राम पेंडावाण, तहसील-बिलाईगढ़ निवासी जितेंद्र कुमार बघेल ने अपनी पुत्री का आरटीई के तहत स्कूल में भर्ती ना हो पाने संबंधी समस्या को लेकर आवेदन किया। कलेक्टर डॉ.सिद्दकी ने शिक्षा विभाग के कर्तव्यस्थ अधिकारी को जांच करने के निर्देश दिए। ग्राम उलतार तहसील-सारांगढ़ निवासी जगदीश चंद्र ने अपने



संबंधी आवेदन किया। इसी क्रम में ग्राम कटेकोनी, सारांगढ़ निवासी राहुल यादव ने विकलांग प्रमाण पत्र बनाने हेतु आवेदन किया जिस पर कलेक्टर ने समाज कल्याण विभाग को जांच कर त्वरित निराकरण करने के निर्देश दिए। ग्राम पेंडावाण, तहसील-बिलाईगढ़ निवासी जितेंद्र कुमार बघेल ने अपनी पुत्री का आरटीई के तहत स्कूल में भर्ती ना हो पाने संबंधी समस्या को लेकर आवेदन किया। कलेक्टर डॉ.सिद्दकी ने शिक्षा विभाग के कर्तव्यस्थ अधिकारी को जांच करने के निर्देश दिए। ग्राम उलतार तहसील-सारांगढ़ निवासी जगदीश चंद्र ने अपने

संबंधी आवेदन किया। इसी क्रम में ग्राम कटेकोनी, सारांगढ़ निवासी राहुल यादव ने विकलांग प्रमाण पत्र बनाने हेतु आवेदन किया जिस पर कलेक्टर ने समाज कल्याण विभाग को जांच कर त्वरित निराकरण करने के निर्देश दिए। ग्राम पेंडावाण, तहसील-बिलाईगढ़ निवासी जितेंद्र कुमार बघेल ने अपनी पुत्री का आरटीई के तहत स्कूल में भर्ती ना हो पाने संबंधी समस्या को लेकर आवेदन किया। कलेक्टर डॉ.सिद्दकी ने शिक्षा विभाग के कर्तव्यस्थ अधिकारी को जांच करने के निर्देश दिए। ग्राम उलतार तहसील-सारांगढ़ निवासी जगदीश चंद्र ने अपने

जनदर्शन में कुल 39 आवेदन प्राप्त हुए जिनमें पेंशन, राशन कार्ड, संपत्ति बंटवारा संबंधी आवेदन एवं धान खरीदी समस्या संबंधी आवेदन प्राप्त हुए। कलेक्टर डॉ.सिद्दकी ने संबंधित विभाग को प्राप्त आवेदनों पर आवश्यक कार्यवाही करते हुए त्वरित निराकरण करने के निर्देश दिए।